

Пробывания министра иностранных дел Афганистана в Москве... Напугана обманом партией коммунистов... Поводом нефтяной эмбарго...

За культурную сберегательную кассу

Исконно высокие успехи наших заводов — результат той огромной помощи, которую они получили от государства...

Пяти заводы и сберегательные кассы организованы на растущие с каждым месяцем в год доходы трудящегося населения...

В сберегательных кассах ЗСФСР хранят свои сбережения 700 тысяч вкладчиков. Вклады в сберегательные кассы государственной системы...

Совершенно очевидно, что при таком огромном масштабе операций в области займов и вкладов...

Отличив финансовую систему уже добились серьезных успехов в рационализации работы и культурном образовании населения...

Этим и нужно и явительнейшим образом...

Стахановцы хлопковых полей Азербайджана — товарищу СТАЛИНУ

Дорогой Иосиф Виссарионович! К тебе, великому вождю, другу и родному отцу колхозов...

Возвращаясь в родную землю, мы вспоминаем твои слова о том, что в Азербайджане все еще не освоены богатые запасы хлопка...

Между тем, культурные и агитационные мероприятия вкладчиков и работников хлопковых полей...

Закрайком ВКП(б) — товарищу Л. БЕРИЯ

Дорогой товарищ Заветрий! Первый счет стахановцев хлопковых полей Азербайджана...

Вплоть до прошлого года переводные бригады хлопковых полей Азербайджана...

После расторжения Локарнского договора

АНГЛИСКИЙ КАБИНЕТ НА РАСПУТЬЕ

ЛОНДОН, 14. (БТА). Вчера германский посол Геш посетил министра иностранных дел и бывшего канцлера Гитлера...

Советское правительство актуально выполняет свои обязательства, проявляя исключительную заботу о том, чтобы монеты...

Финансовая мощь страны растет с каждым годом, растет социальный уровень жизни...

В ответ на прием великим Сталиным в руководители партии и правительства в Кремле переводных людей...

Начавшиеся на наших хлопковых полях движения за высокую урожайность превратились в движение паровозов...

Лейбористы ратуют за Германию

ЛОНДОН, 14. (БТА). Газета «Таймс» в передовой указывает, что Германия отказывается от требования...

Лейбористская «Дейли геральд» порицает задержание Германией Гитлера...

Германия вновь приглашается на сессию совета Лиги наций

ЛОНДОН, 14. (БТА). На основании решения, принятого советом Лиги наций на закрытом заседании...

Три точки зрения

Париж, 14. (БТА). Известный французский политический деятель...

ЛОНДОН, 14. (БТА). Доклад бельгийского премьер-министра Ван Зеланда...

Германские планы укрепления Рейнской зоны

БЕРЛИН, 14. (БТА). Председатель комиссии по Рейнской зоне...

Встреча пограничников-орденоносцев с бойцами и командирами хабаровского гарнизона

ХАБАРОВСК, 14. В Хабаровске состоялось встреча пограничников из Москвы с пограничниками хабаровского гарнизона...

ВСЕСОЮЗНЫЙ РЕКОРД ПЕРВОГО МАСТЕРА - ТЫСЯЧНИКА

БАКУ. «АЗИЗБЕКОВНЕФТЬ», БУРОВОМУ МАСТЕРУ ПРОМЫСЛА им. АЗИЗБЕКОВА тов. СТРЮКОВУ

Закрайком ВКП(б) поздравляет вас и вашу буровую партию с блестящей победой. Закрайком уверяем, что буровая партия Стрюкова...

Стахановская бригада мастера Стрюкова выполнила свое обещание

БАКУ, 15. (БТА). Зафронтановала бригада в эксплуатации зольной скважины № 144 промышленности им. Азизбекова...

Бригада тов. Стрюкова послала телеграмму о своей победе товарищам Сталину, Орджоникидзе, Ворошилову, Берия и Багирову...

Советские представители в Афганистане

МОСКВА, 14. 14 марта в зале заседаний ЦК ВКП(б) открылось совещание переводчиков по льну и конопли с руководителями партии и правительства...

Пробывания министра иностранных дел Афганистана в Москве

МОСКВА, 14. Приехавший в Москву министр иностранных дел Афганистана г-н Абдул Гусейн-Хан Азиз...

Встреча пограничников-орденоносцев с бойцами и командирами хабаровского гарнизона

ХАБАРОВСК, 14. В Хабаровске состоялось встреча пограничников из Москвы с пограничниками хабаровского гарнизона...

СВОДКА БОРЬБЫ ЗА НЕФТЬ

14 марта по всем трестам добыто 56.822 тонны — 101,4 проц. плана

Table with columns: ПРОМЫСЛЫ, Добыча тонн, Проц. вып., Пробур. метров, Дефиц. вып. Includes sections for Сталиннефть, Орджоникидзенефть, Лениннефть, Азизбековнефть.

Лейбористы ратуют за Германию

ЛОНДОН, 14. (БТА). Газета «Таймс» в передовой указывает, что Германия отказывается от требования...

Германия вновь приглашается на сессию совета Лиги наций

ЛОНДОН, 14. (БТА). На основании решения, принятого советом Лиги наций на закрытом заседании...

Три точки зрения

Париж, 14. (БТА). Известный французский политический деятель...

Германские планы укрепления Рейнской зоны

БЕРЛИН, 14. (БТА). Председатель комиссии по Рейнской зоне...

Встреча пограничников-орденоносцев с бойцами и командирами хабаровского гарнизона

ХАБАРОВСК, 14. В Хабаровске состоялось встреча пограничников из Москвы с пограничниками хабаровского гарнизона...

Советские представители в Афганистане

МОСКВА, 14. 14 марта в зале заседаний ЦК ВКП(б) открылось совещание переводчиков по льну и конопли с руководителями партии и правительства...

Пробывания министра иностранных дел Афганистана в Москве

МОСКВА, 14. Приехавший в Москву министр иностранных дел Афганистана г-н Абдул Гусейн-Хан Азиз...

Встреча пограничников-орденоносцев с бойцами и командирами хабаровского гарнизона

ХАБАРОВСК, 14. В Хабаровске состоялось встреча пограничников из Москвы с пограничниками хабаровского гарнизона...

ВСЕСОЮЗНЫЙ РЕКОРД ПЕРВОГО МАСТЕРА - ТЫСЯЧНИКА

БАКУ. «АЗИЗБЕКОВНЕФТЬ», БУРОВОМУ МАСТЕРУ ПРОМЫСЛА им. АЗИЗБЕКОВА тов. СТРЮКОВУ

Закрайком ВКП(б) поздравляет вас и вашу буровую партию с блестящей победой. Закрайком уверяем, что буровая партия Стрюкова...

Стахановская бригада мастера Стрюкова выполнила свое обещание

БАКУ, 15. (БТА). Зафронтановала бригада в эксплуатации зольной скважины № 144 промышленности им. Азизбекова...

Бригада тов. Стрюкова послала телеграмму о своей победе товарищам Сталину, Орджоникидзе, Ворошилову, Берия и Багирову...

Советские представители в Афганистане

МОСКВА, 14. 14 марта в зале заседаний ЦК ВКП(б) открылось совещание переводчиков по льну и конопли с руководителями партии и правительства...

Пробывания министра иностранных дел Афганистана в Москве

МОСКВА, 14. Приехавший в Москву министр иностранных дел Афганистана г-н Абдул Гусейн-Хан Азиз...

Встреча пограничников-орденоносцев с бойцами и командирами хабаровского гарнизона

ХАБАРОВСК, 14. В Хабаровске состоялось встреча пограничников из Москвы с пограничниками хабаровского гарнизона...



НАКАНУНЕ ОБМЕНА ПАРТИЙНЫХ ДОКУМЕНТОВ

Устав партии — основа партийной жизни

На основе устава

Все чаще в практике работы партийной организации авторемонтного завода № 8 ставится вопрос не просто о недостатках того или иного члена партии, а о нарушении ими устава. Раньше, например, даже не ит...



Директор совхоза им. Багирова (Нуровбад) тов. Бабаев руководит группой по изучению истории партии...

Нарушения директивы ЦК ВКП(б)

В своем постановлении от 13 августа 1935 года Центральный Комитет ВКП(б) указал на необходимость нарушения установленного ЦК порядка...

Вот пример нарушения устава. В партии т. Карпелити не выполнял важнейших требований устава ВКП(б) об активном участии низшего члена партии в политической жизни партии и страны...

Вот пример нарушения устава. В партии т. Зарченко не выполнял важнейших требований устава ВКП(б) об активном участии низшего члена партии в политической жизни партии и страны...

Вот пример нарушения устава. В партии т. Зарченко не выполнял важнейших требований устава ВКП(б) об активном участии низшего члена партии в политической жизни партии и страны...

Вот пример нарушения устава. В партии т. Зарченко не выполнял важнейших требований устава ВКП(б) об активном участии низшего члена партии в политической жизни партии и страны...

Вот пример нарушения устава. В партии т. Зарченко не выполнял важнейших требований устава ВКП(б) об активном участии низшего члена партии в политической жизни партии и страны...

Вот пример нарушения устава. В партии т. Зарченко не выполнял важнейших требований устава ВКП(б) об активном участии низшего члена партии в политической жизни партии и страны...

Вот пример нарушения устава. В партии т. Зарченко не выполнял важнейших требований устава ВКП(б) об активном участии низшего члена партии в политической жизни партии и страны...

Вот пример нарушения устава. В партии т. Зарченко не выполнял важнейших требований устава ВКП(б) об активном участии низшего члена партии в политической жизни партии и страны...

НОВЫЕ ВОЗДУШНЫЕ ТРАССЫ

На безветренном почтено небосводе вспыхивают два огонька. Они стремительно несутся вперед, чертят на небе траекторию и затем вновь пролипают...

Успешный полет лием, при неблагоприятных метеорологических условиях — не предел совершенства летной техники. Потому сейчас основной упор в повседневной подготовке летных кадров...

Результаты ночной подготовки наших пилотов складываются уже сейчас. Революционно на убыль количество вынужденных посадок. Пилоты во-время учатся пренебрегать капризами изверженной природы...

В прошлом году из Тифлиса через Кутаис в центр Верхней Саванети — Местий — было сделано около 20 рейсов. А с 20 апреля открываются авиалинии в Закавказье и другие центры УССР...

По ходатайству районных организаций в колхозниках, которые с большим удовольствием ищут место в автобусах Союзтранс на кабинах самолетов, открыты сообщения Эривань — Басаргара...

Советская власть превратила промышленный город Нуку в его индустриальный центр. В Нуку выросла громадная шелкошерстная фабрика...

Указание ЦК ВКП(б) о порядке приема членов партии из одной партийной организации в другую надо выполнять со всей строгостью.

Вот пример нарушения устава. В партии т. Зарченко не выполнял важнейших требований устава ВКП(б) об активном участии низшего члена партии в политической жизни партии и страны...

Вот пример нарушения устава. В партии т. Зарченко не выполнял важнейших требований устава ВКП(б) об активном участии низшего члена партии в политической жизни партии и страны...

Вот пример нарушения устава. В партии т. Зарченко не выполнял важнейших требований устава ВКП(б) об активном участии низшего члена партии в политической жизни партии и страны...

Вот пример нарушения устава. В партии т. Зарченко не выполнял важнейших требований устава ВКП(б) об активном участии низшего члена партии в политической жизни партии и страны...

Вот пример нарушения устава. В партии т. Зарченко не выполнял важнейших требований устава ВКП(б) об активном участии низшего члена партии в политической жизни партии и страны...

Вот пример нарушения устава. В партии т. Зарченко не выполнял важнейших требований устава ВКП(б) об активном участии низшего члена партии в политической жизни партии и страны...

Вот пример нарушения устава. В партии т. Зарченко не выполнял важнейших требований устава ВКП(б) об активном участии низшего члена партии в политической жизни партии и страны...

Вот пример нарушения устава. В партии т. Зарченко не выполнял важнейших требований устава ВКП(б) об активном участии низшего члена партии в политической жизни партии и страны...

Слова расходятся с делом

Два с половиной месяца тому назад партийная организация молочного завода заслушала на своем собрании доклад об итогах декабрьского пленума ЦК ВКП(б)...

Рабочий завода попал в стеллажи заводу, в котором обильная администрация Птицефабрики в незаконном распоряжении в расхищении кормов...

С тех пор прошло 3 месяца. Партийные собрания созывались неоднократно, но парторганизация в этом вопросе больше не возвращалась. Неизвестно, что обнаружил Сачедзе «на месте» и чем вообще закончилась это дело.

Получила парторганизация решение пленума Ленинградского городского комитета, в котором подчеркивалась необходимость выполнения систематической проверки выполнения решений, принимаемых партийными собраниями...

О большевистской бдительности

«Весь опыт проверки партийных документов показал важнейшее значение указания партии о том, что классовый враг по мере роста наших успехов прибегает к наиболее изощренным методам борьбы...»

Проверка партийных документов закончилась. Она нашла порядки в партийной организации от троцкистско-бульварщины, безоглядней, жульничества и прочей нечисти...

От каждого коммуниста, а от партийного руководителя в особенности, партия требует неустанной, зоркой бдительности. Но поза зрения партийной организации не должен уйти ни один разоблаченный враг...

Следует также сказать, что когда на местах товарищи производят проверку партийных документов, извращают самое понятие о бдительности и пытаются смотреть на человека через призму формальных данных его биографии...

Вот пример нарушения устава. В партии т. Зарченко не выполнял важнейших требований устава ВКП(б) об активном участии низшего члена партии в политической жизни партии и страны...

ПЕРВЫЙ НЕФТЯНОЙ ЭКСПРЕСС

14 марта ночью из Баку вышел первый нефтяной экспресс № 78. Экспресс выехал из Баку в 11 часов 15 минут. В Баку было 11 часов 15 минут. В Баку было 11 часов 15 минут...

Расстояние от Баку до Аджегула поезд проехал в 3 час. 30 мин. Техническая скорость составила — 121 км. в час, при норме 123 км. 31 км. в час. По скорости для экспресса превышено на 0,4 км. Удельная скорость составила 36,3 км. при норме 30 км. в час.

СЕССИЯ АКАДЕМИИ НАУК

МОСКВА, 14. Открылась сессия Академии наук. Собралось свыше 100 деятелей науки и руководящих работников крупнейших вузов нашей страны.

В своем обширном докладе академик Иффе осветил итоги своей 30-летней научной деятельности. Сравнительно для эпохи этой деятельности — это и послереволюционная, он подчеркивает, что если в доперестройочное время наука являлась для него только любимым занятием...

Тов. С. М. БУДЕННЫЙ НА ПРЕДПРИЯТИЯХ РОСТОВА

РОСТОВ-ДОН, 14. Соездил для зарплата Советского Союза тов. С. М. Буденный посетил предприятия Ростова.

В Ростове встретили тов. Буденного уряды и ответственные работники. Буденный посетил предприятия Ростова.

ПОСЛЕ РАСТОРЖЕНИЯ ЛОКАРНСКОГО ДОГОВОРА ПРОБНЫЕ МОБИЛИЗАЦИИ В ГЕРМАНИИ

ЛОНДОН, 14. (ЗТА). «Дейли телеграф» пишет, что массовые пробные мобилизации в Германии, в связи с расторжением 29 марта «Локарнского» договора, проводятся для проверки мобилизации. 12 марта в Карлсруэ специальными поездами достав-

лено 100 тыс. человек, которые по окончании мобилизации были разведены в течение 4 часов. Сегодня ожидается прибытие в Мюнхен специальных поездов со всех концов Германии 200 тыс. человек, которые сегодня же вечером покинут Мюнхен.

Разногласия в руководящих кругах „Третьей империи“

ЛОНДОН, 13. (ЗТА). Как передает «Дейли телеграф», по сведениям из авторитетных источников, Гитлер решил послать войска в Рейнскую область, несмотря на вопреки рекомендациям руководителей армии, дипломатов и экономистов.

По словам берлинского корреспондента «Морнинг пост», германское правительство испытывает серьезные трудности в мобилизации людских средств на вооружения, и Шухт навестил Гитлера, что в ближайшем будущем неизбежно дальнейшее повышение налогов и введение ряда других мер. Гитлер полагает, что война в Рейнскую область, типично корпоративная, в частности в целях убедить набогатейших классов, что их жертвы принесут конкретные результаты.

Одно из серьезных официальных лиц в Германии заявило корреспонденту, что если бы всем было известно истинное финансовое и экономическое положение Германии, вся страна была бы охвачена паникой.

По сообщениям «Манчестер гардиан» в английских финансовых кругах полагают, что призыв к посылке войск в Рейнскую область был отдан, несмотря на решительное

В поисках итальянской поддержки

ЛОНДОН, 14. (ЗТА). Как подтверждает римский корреспондент агентства «Сентрал Ньюс», с момента реализации Рейнской области Германия, германское правительство добивается от Италии заявления в поддержку.

По сообщению корреспондента, Муссолини отказывается удовлетворить просьбу Германии. Он выражал лишь готовность Италии заключить в провинции против применения санкций.

По сообщению корреспондента, Муссолини отказывается удовлетворить просьбу Германии. Он выражал лишь готовность Италии заключить в провинции против применения санкций.

ФРАНЦИЯ УКРЕПЛЯЕТ ГРАНИЦУ

ПАРИЖ, 14. (ЗТА). Члены парламентской комиссии по армейским делам, во главе с председателем Сената, совершат обход французской восточной границы.

По словам газеты «Лари суар», комиссия должна «мастерски» продемонстрировать войска, проваденным

Наглые вылазки гитлеровской агентуры во Франции

ПАРИЖ, 14. (ЗТА). По распоряжению французского правительства, вофисские агенты фашистской организации с подписью: «Национальный фронт», содержащие призывы к соглашению Франции с Германией, протест против санкций и призывы к убийству французских министров—Фландина и Поль Бонкура.

Колебания в Греции

АФИНЫ, 14. (ЗТА). Часть греческой печати выступает против участия Греции в возможных санкциях против Германии, мотивируя это сильной зависимостью греческого экспорта от германского рынка. По мнению ряда санций привели бы к экономическому краху в Греции, поскольку германская задолженность Греции по взаимным торговым расчетам возросла в последние время почти до 2 миллиардов драм.

Беседа т. Потемкина с Сарро

ПАРИЖ, 14. (ЗТА). Полпред СССР тов. Потемкин имел сегодня беседу с премьером Сарро.

Итало-абиссинская война

ЛОНДОН, 14. (ЗТА). Корреспондент «Сантаго» из Асмаре, сообщает, что итальянские войска продолжают оккупировать всевозможные абиссинские земли на северном фронте до того, как начнутся дожди. Итальянские войска сейчас, якобы, продвигаются по фронту протяжением в 800 км., при чем «дар» приходится по новому наравлению, а именно по Юбура (в 48 километрах к югу от реки Селет), являющемуся важным узлом лунного караванных дорог. В так же сообщениях утверждается, что наступление итальянских войск не оказывается сопротивлением.

Первый итальянский корпус во восточном фланге, согласно тем же сообщениям, находится в районе Ашави, примерно, в 37 км. к югу от Амба-Алахи.

Корреспондент агентства «Энциклопедия телеграф» в Асмаре сообщает, что итальянские самолеты усиленно бомбардировали Харар и Джижиту. Штаб-квартира генерала Гравицци, как указывают, находится сейчас в Асмаре.

На северном фронте итальянское командование, возможно, попытается окружить армию раса Имру и раса Абеуа.

НЕУДАВШАЯСЯ ПРОВОКАЦИЯ

ЛОНДОН, 13. (ЗТА). По сообщению из Адис-Абебы, в провинции Арусс приземлился 3 итальянских самолета. 2 итальянца, умоляющие говорить на языке амхара, обратились к расе «Асселени», убеждая их вступить в борьбу против центрального правительства. Однако, толпа абиссинцев зашла угрожающую позицию и итальянцы, открыв зенитные пулеметы, поднялись в воздух и улетели.

В результате промазавшей организации учебного процесса, в части тов. Адамова, который в историческом Полыне, Номме, Шальби, Уводков за два раза сорвал время подготовки самолета к полетам.

НА ФРОНТАХ КЛАССОВОЙ БОРЬБЫ

МОЩНАЯ АНТИФАШИСТСКАЯ ДЕМОНСТРАЦИЯ В МАДРИДЕ

ПАРИЖ, 14. (ЗТА). По сообщению из Мадрида, похороны полицейского убитого при покушении фашистов на социалистического депутата парламент Асуа, были превращены в демонстрацию, в которой, по сведениям газет, участвовало около 800 тысяч человек. Вперед похоронного кортежа двигалась колонна демонстрантов — сторонников народного фронта. Демонстранты сожгли прогитлеровский манифест фашистской газеты «Ла насьон», подожгли также здания бюро этой газеты и нескольких церквей.

АРЕСТЫ РАБОЧИХ ВОЕННЫХ ЗАВОДОВ В ШТЕТТИНЕ

ПАРИЖ, 14. (ЗТА). По сообщению «Юнион», на заводах в Штеттине, изготовляющих военные материалы, арестовано 60 рабочих по обвинению в участии в нелегальных профсоюзных и коммунистических проказах.

СТАЧКА НА ЯПОНСКОЙ ФАБРИКЕ В ШАНХАЕ

ШАНХАЙ, 13. (ЗТА). 11 марта в Шанхае на японской текстильной фабрике «Юбин» вылился забастовка. Забастовка носит бурный характер. Работники сообщают, что работники разгромили часть фабрики, переложили машины, уничтожили пражу и выбили стекла в окнах фабрики.

Газеты утверждают, что на территории фабрики прибыла полиция, которая уже арестовала 100 человек. По сообщению японской газеты «Шанхай машин», забастовщики требуют повышения зарплат, сокращения рабочего дня и предоставления права организации профсоюзов. Вступившие распространяют антияпонские листовки. По японским данным, в забастовке принимают участие 1.500 человек. А по данным китайских газет, бастуют 2.500 человек.

Процесс финляндского революционера Антиайнена

ГЕЛЬСИНГФОРС, 14. (ЗТА). На процессе финляндского революционера Антиайнена в Гельсингфорсе вчера начался день продолжился допрос свидетелей, прибывших из СССР.

Вести отовсюду

По сообщению агентства Рейтер, английский король одобрил предложение Томаса Инсита министром по координации мероприятий в области обороны. Инсип будет освобожден от занимаемой им до сих пор должности генерального секретаря и присутствит к исполнению новых обязанностей через несколько дней. (ЗТА).

Безработица в Германии

БЕРЛИН, 12. (ЗТА). Опубликованные официальные данные о состоянии безработицы в Германии вызывают удивление, так как обычного сезонного снижения не наступило. Германия печатает правдоподобно, как большой успех национал-социализма, сообщением об уменьшении в феврале месяце числа безработных с 5 тысяч чел. Эта цифра сокращения безработицы терпит всеобщее осуждение, так как в цифрах сезонного сокращения безработицы на тот же период в предыдущие годы. Февраль 1934 года дал сокращение безработицы на 100 тысяч, февраль 1935 года — на 200 тысяч человек.

Вести отовсюду

По сообщению агентства Рейтер, английский король одобрил предложение Томаса Инсита министром по координации мероприятий в области обороны. Инсип будет освобожден от занимаемой им до сих пор должности генерального секретаря и присутствит к исполнению новых обязанностей через несколько дней. (ЗТА).

Безработица в Германии

БЕРЛИН, 12. (ЗТА). Опубликованные официальные данные о состоянии безработицы в Германии вызывают удивление, так как обычного сезонного снижения не наступило. Германия печатает правдоподобно, как большой успех национал-социализма, сообщением об уменьшении в феврале месяце числа безработных с 5 тысяч чел. Эта цифра сокращения безработицы терпит всеобщее осуждение, так как в цифрах сезонного сокращения безработицы на тот же период в предыдущие годы. Февраль 1934 года дал сокращение безработицы на 100 тысяч, февраль 1935 года — на 200 тысяч человек.

СТАХАНОВЦЫ ПОГРАНИЧНОЙ ОХРАНЫ

Отахановское движение в частях пограничной и внутренней охраны НКВД Закавказья получает все большее широкое размах.



Краснофлотец-отахановец тов. Новичков (Батумская морская авиация) больше чем в 2 раза перевыполнил нормы по сигнализации флажками. Вместо установленных для него 50 бун в минуту, дал 130 бун (Фото Столярова)

В многих частях создаются специальные смоты и совещания с участием стакхановцев — бойцами и командирами. В ближайшие время создаются орудные совещания передовых рабочих пограничников со всех частей округа.

АЭРОКЛУБ В БАТУМЕ

18 марта, в день 15-летия советской Аджарии в Батуме открывается аэроклуб. В этот же день в аэроклубе начнутся занятия с курсантами — будущими пилотами.

В результате промазавшей организации учебного процесса, в части тов. Адамова, который в историческом Полыне, Номме, Шальби, Уводков за два раза сорвал время подготовки самолета к полетам.

Вольные движения имеют много связей и радысты — пограничники, которые на основе восторженного изучения техники своего дела значительно превзошли принятые нормы.

По инструкции радист должен передать в час 800 групп. Радист тов. Чуев передает 400 групп, тов. Ефимов — 600 групп, радист Новичков (часть тов. Тугуши) — 1200 групп в час.

Производство халвы в Тифлисе

Завкавказская контора Хладопрома возобновила Тифлисский завод по производству халвы и тахинного масла. Завод вступит в эксплуатацию во второй половине марта и будет выпускать ежедневно не менее 2 тонн халвы.

СВЕЖИЕ ФРУКТЫ — КРУГЛЫЙ ГОД

Хладопром организует на Потийском колхозном предприятии заморозку фруктов. Проведенные в прошлом году опыты дали прекрасные результаты: фрукты сохраняют свою свежесть, питательность.

Работа Закавказской железной дороги за 14 марта

В текущем году Потийский колхозник получил заранее заморозить не менее 100 тонн фруктов. Заморозка будет производиться на садовом строе при температуре до 40 градусов мороза.

Приглашение театра им. Руставели

Театр им. Руставели получил предложение от Уравадзе поехать на гастроли в Москву в августе текущего года для постановки двадцати спектаклей в Московском Эрмитаже.

Производство халвы в Тифлисе

Завкавказская контора Хладопрома возобновила Тифлисский завод по производству халвы и тахинного масла. Завод вступит в эксплуатацию во второй половине марта и будет выпускать ежедневно не менее 2 тонн халвы.

Приглашение театра им. Руставели

Театр им. Руставели получил предложение от Уравадзе поехать на гастроли в Москву в августе текущего года для постановки двадцати спектаклей в Московском Эрмитаже.

От коменданта города

14 марта, в районе Солыхтх стр. в 4 часа утра, будет производиться артиллерийская стрельба.

Комитет по проведению юбилея в ознаменовании 750-летия со дня рождения Шота Руставели

— объявляет, что — с р о к представления на конкурс проекта памятника ШОТА РУСТАВЕЛИ ПРОДЛЕН НА 1 МЕСЯЦ. т. е. ДО 1 МАЯ 1936 г.

Производство халвы в Тифлисе

Завкавказская контора Хладопрома возобновила Тифлисский завод по производству халвы и тахинного масла. Завод вступит в эксплуатацию во второй половине марта и будет выпускать ежедневно не менее 2 тонн халвы.

Приглашение театра им. Руставели

Театр им. Руставели получил предложение от Уравадзе поехать на гастроли в Москву в августе текущего года для постановки двадцати спектаклей в Московском Эрмитаже.

От коменданта города

14 марта, в районе Солыхтх стр. в 4 часа утра, будет производиться артиллерийская стрельба.

Комитет по проведению юбилея в ознаменовании 750-летия со дня рождения Шота Руставели

— объявляет, что — с р о к представления на конкурс проекта памятника ШОТА РУСТАВЕЛИ ПРОДЛЕН НА 1 МЕСЯЦ. т. е. ДО 1 МАЯ 1936 г.

1.000.000 КНИГ

Государственная публичная библиотека имени А. С. Пушкина в Москве имеет в своем фонде свыше 1.000.000 книг. Библиотека имеет в своем фонде свыше 1.000.000 книг. Библиотека имеет в своем фонде свыше 1.000.000 книг.

Благоустройство Кировакана

КИРОВАКАН (Маш. мор.). Вследствие тому назад Кировакан (бывш. В.Кировакан) был известен, как лучший город. Теперь Кировакан — грекий промышленный город советской Армении. В нем несколько промышленных предприятий, крупнейшее из них — Кироваканский химкомбинат, построенный за последние годы.

Приглашение театра им. Руставели

Театр им. Руставели получил предложение от Уравадзе поехать на гастроли в Москву в августе текущего года для постановки двадцати спектаклей в Московском Эрмитаже.

От коменданта города

14 марта, в районе Солыхтх стр. в 4 часа утра, будет производиться артиллерийская стрельба.

Комитет по проведению юбилея в ознаменовании 750-летия со дня рождения Шота Руставели

— объявляет, что — с р о к представления на конкурс проекта памятника ШОТА РУСТАВЕЛИ ПРОДЛЕН НА 1 МЕСЯЦ. т. е. ДО 1 МАЯ 1936 г.

Приглашение театра им. Руставели

Театр им. Руставели получил предложение от Уравадзе поехать на гастроли в Москву в августе текущего года для постановки двадцати спектаклей в Московском Эрмитаже.

От коменданта города

14 марта, в районе Солыхтх стр. в 4 часа утра, будет производиться артиллерийская стрельба.

Комитет по проведению юбилея в ознаменовании 750-летия со дня рождения Шота Руставели

— объявляет, что — с р о к представления на конкурс проекта памятника ШОТА РУСТАВЕЛИ ПРОДЛЕН НА 1 МЕСЯЦ. т. е. ДО 1 МАЯ 1936 г.

Приглашение театра им. Руставели

Театр им. Руставели получил предложение от Уравадзе поехать на гастроли в Москву в августе текущего года для постановки двадцати спектаклей в Московском Эрмитаже.

От коменданта города

14 марта, в районе Солыхтх стр. в 4 часа утра, будет производиться артиллерийская стрельба.

Комитет по проведению юбилея в ознаменовании 750-летия со дня рождения Шота Руставели

— объявляет, что — с р о к представления на конкурс проекта памятника ШОТА РУСТАВЕЛИ ПРОДЛЕН НА 1 МЕСЯЦ. т. е. ДО 1 МАЯ 1936 г.

Приглашение театра им. Руставели

Театр им. Руставели получил предложение от Уравадзе поехать на гастроли в Москву в августе текущего года для постановки двадцати спектаклей в Московском Эрмитаже.

От коменданта города

14 марта, в районе Солыхтх стр. в 4 часа утра, будет производиться артиллерийская стрельба.



Антифашистский митинг народного фронта на площади Республики в Париже, в день годовщины германской антифашистской демонстрации парижских рабочих в феврале 1934 г. (Сокофот)

АНТИСОВЕТСКИЕ ИЗМЫШЛЕНИЯ ЯПОНСКОГО АГЕНТСТВА

БЕЯН, 10. (ЗТА). Из Харбина передается, что агентство Номуцу из Цицихара сообщает:

«По имеющимся сведениям, все советские граждане в Маньчжурии, как будто, отданы распоряжения через генеральное консульство в Харбине о подготовке к эвакуации. Установлено, в частности, что консульства в Цицихаре, Маньчжурии и других пунктах уже сделали определенные распоряжения гражданам предложения о немедленной эвакуации. Эти действия советских консульств привлекают общее внимание. Однако, массовой эвакуации пока не наблюдается. Власти Маньчжурии, усматривая в этих мерах представителей СССР специфический тактический ход Москвы, относятся к этим фактам с полным хладнокровием.»

Комментарий это сообщение, «Известия» пишут:

«Сообщение агентства Кокупу об эвакуации советских граждан в Маньчжурию является очевидным вымыслом маньчжурского официала. По полученным нами, из авторитетных источников, сведениям, советские граждане, оставшиеся в Маньчжурии после эвакуации рабочих и служащих КВЖД, никаких распоряжений о подготовке к эвакуации от советских властей не получали. Правда, известно, что маньчжурские власти за последние время усилили свои предостережения советских граждан, стремясь повлиять их перейти в эмигрантское состояние или эвакуироваться в СССР. Известно также, что

многие из арестованных советских граждан, отказавшихся, несмотря на пытки и истязания, давать японским жандармам и их подручным безоговорочные полицейские требования от них ложные показания, не только не боялись и тому основной вымысел в Советской Союзе.

Не это ли имеет в виду агентство Кокупу, говоря об эвакуации советских граждан? Но причем тут тогда болтовня о советских консульствах и, якобы, подготавливаемых ими эвакуации советских граждан?

Из достоверных источников известно, что за последние время наблюдается массовый отъезд на родину многих японцев, проживающих в Северной Маньчжурии. Как говорят, этот отъезд является прямым результатом алармистской шумихи японской печати и ее провокационного лавирования на советско-маньчжурской и монголо-маньчжурской границе, целью которого является лирическое население Маньчжурии. По имеющимся сведениям, японские военные власти сами испугались такого необдуманного результата своей пантвистской шумихи и принимают меры к усилению своих встревожившихся соотечественников. С точки зрения своих японских хозяев агентство Кокупу поэтому вряд ли поступают разумно, продолжая распространять провокационные, дьявольские слухи в роде приведенного нами, выдуманного от начала до конца, сообщением о, якобы, предстоящей эвакуации всех советских граждан из Маньчжурии.

НОВОЕ НАЗНАЧЕНИЕ АРАКИ

ТОКИО, 13. (ЗТА). Агентство «До-дэй сунен» сообщает, что сегодня утром состоялось официальное назначение Хиранума председателем тайного совета Армии в Харбине. Армия заместителем председателя тайного совета. Комментарий назначению Хиранума, газета «Ничи Ничи» пишет:

«Весьма возможно, что Хиранума, став председателем тайного совета, откажется от поста председателя Кокухока (Кокухока — одна из наиболее влиятельных фашистских организаций в руководящих кругах второй флотилии: Армии, Хара, Милитаризма и Келла).

В этом случае, пишет «Ничи Ничи», общественность вправе будет относиться к Хиранума более благожелательно, чем до сих пор.»

В этом случае, пишет «Ничи Ничи», общественность вправе будет относиться к Хиранума более благожелательно, чем до сих пор.»